

喜迎元旦

精彩绽放 启航2025

全媒体记者 刘阳 杜旭生 古城 文/图

萌娃游园、诵读经典、社团成果展、跨年公益演出……连日来,我市学校和教育机构等以丰富多彩的形式喜迎元旦,开拓奋进新征程。

市第一完全学校幼儿园萌娃游园喜迎新年

12月27日,南阳市第一完全学校幼儿园以“瑞蛇迎春 星宝游园”为主题开展元旦游园活动。

当日,孩子们身着传统服饰,与家长一同漫步在充满欢声笑语的游园中。游园项目丰富多样,舞龙、划旱船、吹糖人等传统项目,让孩子们在欢乐中感受中国传统文化的魅力。“砰”的一声,爆米花的香气四溢;“呼”的一吹,糖人惟妙惟肖;“嗖”的一下,福字跃然纸上,孩子们在彩绘师的巧手下,变成了一个个可爱的小精灵,脸上洋溢着自豪与喜悦,仿佛置身梦幻童话世界。拓印福、套圈、年货铺子、滚滚乐、新年彩绘、猜灯谜等趣味游戏体验,更是让孩子们在互动中体验到传统文化的乐趣和神奇魅力。

市第四小学校教育集团社团展演绽放精彩

12月30日,南阳市第四小学校教育集团以“迎新启梦 绽放精彩”为主题,举行社团成果展,同学们在舞台上尽情歌舞展示才艺,放飞梦想迎接新年的到来。

展演在《春节序曲》中拉开帷幕,舞蹈社团、快板社团、古筝社团、合唱社团、太极社团、架子鼓社团、科技社团、曲艺社团、体育社团等社团展示精彩纷呈,集体舞、快板合奏、太极拳表演、戏曲表演、萨克斯合奏等节目,展示了同学们昂扬向上的精神面貌,娴熟的才艺展示把演出推向一个又一个高潮,掌声、喝彩声接连不断。全体师生共同歌唱美好生活,以饱满的激情开启2025年新篇章。



市第二十五小学校诵读经典

市第二十五小学校诵读经典传承文明

12月30日,南阳市第二十五小学校以“志诚少年诵经典 悠悠书香满校园”为主题,开展第四届中华优秀传统文化素养大赛,全体师生欢聚一堂,诵读经典美文,传承中华文明。

同学们走上舞台,高声赞美祖国,《祖国,请点名》《辉煌的中国》《我的祖国》等朗诵声情并茂。《我站在祖国的地图前》,让同学们看到了祖国的壮丽山河,讲述了中华民族的历史与发展,《中国红》《中华魂》激昂奋进,《我们的梦在远方》激励同学们为梦想而奋斗。“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强……”诵读声在校园经久不息。



赞美祖国筑梦未来

袁悦美学生活向美踏歌而行

12月29日,袁悦美学举办跨年晚会,展示美学艺术。

节目精彩纷呈,涵盖了歌曲、舞蹈、书画、朗诵等多种艺术形式。合唱《歌唱祖国》以激昂的旋律传递了对祖国的深情,展现了爱国情怀;《雅韵旗袍》展示了传统服饰的魅力,让观众领略到不同风格的雅韵风情;原创情景剧《游子吟》以其独特的魅力,深情演绎了母爱的温暖与力量。

晚会通过各种精彩艺术表演,为观众带来了一场传达真、传播美、传递爱的视觉与听觉盛宴。③6



市第四小学校教育集团社团展演



袁悦美学传递美好



市第一完全学校幼儿园萌娃迎元旦